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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 

Ao segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lucas Vieira, Lindonês K. 
dos Santos, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade, Márcio Ferrari e Pedro Henrique 
Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o nobre Vereador Márcio 
Ferrari para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA.  Logo após 
o Senhor Presidente colocou em discussão e votação as Atas das Sessões 
Ordinárias dos dias 17/04/2017 e 24/04/2017 que foram aprovadas por 
unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a 
fazer a leitura do EXPEDIENTE: Pedido de Providência Nº 004/2017 de autoria 
dos Vereadores Maicon Gonçalves e Julio Witt – que solicita que seja feita 
manutenção de roçada na beira da Rua Luiz Teixeira próximo a UBAM (Unidade 
Básica de Atendimento Médico), tendo em vista que o mato está invadindo a rua, 
e sendo uma vida importante e de constante tráfego, e que em alguns pontos está 
inclusive dificultando o trânsito entre carros e pessoas; Pedido de Providência Nº 
005/2017 de autoria dos Vereadores Maicon Gonçalves e Julio Witt – que solicita 
que seja feito reparo URGENTE referente á um enorme buraco que se abriu na 
esquina entre a Rua Laurindo Peroni e a Avenida General Osório, em frente ao 
prédio da Escola Mascarenhas de Morais. Essa Providência em regime de 
Urgência deve-se pela grande preocupação da comunidade, pois há grande 
circulação de crianças e adolescentes devido a ser uma escola municipal e tendo 
em vista que o buraco se estende da estrada até a calçada. Nossa preocupação 
vai de encontro a evitar que alguma criança ou inclusive moradores daquela 
comunidade sofram algum acidente por conta desse buraco, que vale ressaltar 
que é de uma largura grande e profundidade maior ainda; Pedido de Providência 
Nº 006/2017 de autoria da Bancada do PP – que solicita que sejam substituídas 
as lâmpadas queimadas na Rua Otalíbio Espíndula e na Rua lateral da BR101 ao 
trevo de acesso do Bairro Sanga Funda, tendo em vista o grande número de 
postes sem iluminação pública, o que causa insegurança aos moradores e as 
pessoas que transitam por essas localidades; Comunicado CM37373/2017 
oriundo do Ministério da Educação – que libera recursos financeiros destinados a 
garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação; DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 003/2017 – que concede 
aumento do subsídio mensal dos Secretários Municipais de Terra de Areia para o 
quatriênio 2017/2020 e dá outras providências. Não havendo ORADORES 
INSCRITOS, o Senhor Presidente passou de imediato para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA: Líder da Bancada do PMDB: Vereador Lucas Justin Vieira – 
Falou sobre o dia do Trabalho e sua origem declarando-se a favor de todos os 
trabalhadores sendo do gari ao empresário pois todos são igualmente dignos, 
relatou que recebeu reclamações quanto a segurança pública frisando que uma 
das negativas é que o posto “190” do Município será mudado para o Município de 
Três Forquilhas assim como o fato de os nossos Brigadianos serem locados pelo 
Município de Capão da Canoa ficando o nosso Município muitas vezes sem o total 
auxílio necessário e também por não dispormos de um Delegado tendo disponível 
apenas uma vez por semana sendo assim convocou à todos os colegas 
Vereadores para que tomem frente quanto à estes problemas e reúnam-se com o  
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Secretário de Segurança do Estado para que casos de assaltos, roubos e mortes 
não ocorram mais em nosso Município. Não havendo mais nenhum Líder de 
Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: Não havendo nada na Ordem do Dia, o Presidente passa para o 
espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: 
Maicon Gonçalves – PP; Lucas Vieira – PMDB. Não havendo nenhum Vereador 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fazerem presentes na próxima 
Sessão Ordinária que realizar-se-á no dia 08 de maio de 2017. Do que para 
constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. 
Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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